



## 他们,期待你伸出援手帮一把!

昨天,西祠胡同论坛上的一则“救助江苏省盐城快7个月大男宝”的帖子引起许多关注。帖子中的男婴顾轩是博爱之家南京爱心妈妈群近日新增的一个救助患儿。

现代快报记者了解到,快7个月大的小顾轩,活泼可爱,不幸的是,一场感冒发烧后,小顾轩被确诊患上了急性弛缓性麻痹、化脓性脑膜炎等疾病,如果不及时治疗,孩子很有可能会瘫痪,这对本就不富裕的家庭来说,无疑是一个晴天霹雳。

现代快报见习记者 吴頔

一场感冒发烧后,患上了急性弛缓性麻痹

# 他才7个月大啊,怎能承受瘫痪之痛?



宝宝哪里知道,他这么小就遇到了人生中一个“天大的坎”  
本组摄影 现代快报见习记者 邱稚真



小顾轩的脚几乎没有知觉



想进一步了解小顾轩,请扫描二维码  
现代快报记者 张楚洁 拍摄/制作

### 刚出重症监护室,又被确诊为急性弛缓性麻痹

今年8月16日,在经过了“发热5天,四肢活动减少3天”后,小顾轩突然陷入昏迷,一度丧失生命特征,被送入南京儿童医院抢救。因为孩子太小,抢救的过程异常困难。所幸的是,经过一个多月的全力抢救,小顾轩总算是脱离了生命危险,转出了幼儿重症监护室。

转出监护室后,细心的爷爷发现,孩子看似一切正常,但双腿软弱无力,基本没有反应。经过详细检查,小顾轩被确诊患上急性弛缓性麻痹、化脓性脑膜炎等疾病。其中,急性弛缓性麻痹是在幼儿中患病率低、比较罕见的一种疾病。医生透露,如果不及时治疗,孩子就会陷入完全瘫痪的危险中。

### 为省钱给孙子治病,爷爷连药都舍不得吃了

现代快报记者了解到,小顾轩

出生在盐城响水一个本就不富裕的家庭。爸爸是家里的顶梁柱,但因体弱多病,不能干重体力活,在澡堂当搓澡工,无固定工资,平均下来,每月1000多元。妈妈也没有工作,全力照顾小顾轩。爷爷奶奶还患病,需要长年吃药。

孩子前期的住院、医疗费近20万,对于一个经济非常困难的家庭来说,这已是天文数字了,全家人东凑西借总算撑了过来。可接下来,医生建议,对患儿进行骨髓移植手术,并定期进行高压氧治疗、针灸治疗等。

记者了解到,孩子的康复治疗费用连同骨髓移植费用,整个缺口达100多万。为了省钱给孙子治病,长期患有腰椎病、脑梗塞、双侧股骨头无菌性坏死等疾病的爷爷,连止疼药都舍不得吃了。

“请你们一定要帮帮这个孩子!”病友告诉现代快报记者,为了把每一分钱留给孩子看病,孩子的家人每天就吃些老菜帮子,要么就是馒头和榨菜,有时候甚至饿肚子,看着让人心酸。”

### 期待您伸出援手,帮他站起来

小顾轩目前在南京仁恒医院接受高压氧治疗。昨天,记者在医院病房见到了小顾轩,大大的眼睛忽闪着,很爱笑,模样十分机灵可爱。然而,令人心疼的是,他的上半身和下半身比例严重失调,双腿已严重变形,瘫软无力,右腿更为明显,右脚的脚踝骨部位出现萎缩,脚掌上翻。“他是我们家唯一的希望,就是砸锅卖铁,也要救他。”爷爷顾银财几度哽咽说。

小顾轩的主治医师宣自磊告诉记者,高压氧治疗主要是为了改善患儿的血液循环、神经微循环,是一种辅助性的康复治疗手段。提及病因,宣医生说,是由感冒发热带来的病毒和细菌感染所致。”9月底到10月底,孩子来做过一个多月的高压氧治疗,当时上肢的改善效果明显,现在基本没有问题了,下肢的改善不是很明显。“宣医生透露,这一次的高压氧治疗也需要一个月左右的时间。

### 友情提示

如果您愿意帮助他站起来,可以拨打快报热线96060,或将善款直接打入博爱之家南京爱心妈妈群为顾轩筹集善款的定捐对公账户——南京市浦口区博爱之家,账号:10-102601040005284 开户行:中国农业银行丹凤街支行(备注:顾轩专用)。

## 她正当16岁花季,怎能承受失聪之痛?

# 女儿患脑瘤,环卫工父母实在凑不齐手术费

躺在病床上,朱雨霞一脸迷茫地看着妈妈。才16岁的她,彻底听不见了。

4年前,她就时常耳鸣,爸妈每次都带她去耳鼻喉科看病。让他们意外的是,上个月她竟被确诊脑子里长了一个肿瘤,听力障碍也是肿瘤压迫神经导致的。

“她妈妈肾衰竭,爸爸在我们社区做保洁员。”昨天,秦淮区五老村社区主任给现代快报热线96060打来求助电话,希望我们帮帮这个花季少女,她的爸妈实在拿不出她的手术费。

现代快报记者 钟晓敏

### 走了4年“弯路”,她的病被耽误了

“都是我们不好,把小孩耽误了。”拿到女儿的诊断报告后,爸爸朱文亮一脸懊恼。他告诉记者,由于家境贫困,他34岁才好不容易经人介绍,认识了朱雨霞的妈妈沈翠香。婚后第二年,两人有了朱雨霞,他觉得日子更有奔头了。

“小霞从小就乖巧懂事,学习上更是从来不要我们烦。”朱文亮说,女儿在耳朵完全听不见的情况下,还考了班上第8名。

然而,天有不测风云。2003年,沈翠香病倒了,她先是做了胆囊切除手术,后来又被查出肾衰竭,不能再做保洁员了。

“你身体不好就歇歇,我来养家。”朱文亮希望用自己一双勤劳

的手,为老婆孩子撑起一片天。然而,最令他骄傲的女儿自从上初二后,就经常喊耳鸣。

朱文亮从没有间断给女儿治疗,然而,每次都是带女儿去看耳鼻喉科,挂水、针灸、吃药,花了近10万元,女儿病情都没有好转。去年暑假,女儿彻底听不见了。

### 脂肪瘤拖了好几年,脑瘤再也不敢拖了

在听力出现问题的同时,朱雨霞还出现了走路不稳、嗜睡等症状。上个月,朱文亮在一个医生的建议下,带女儿去江苏省人民医院拍了一个脑CT,结果意外发现朱雨霞的脑部长了一个肿瘤。

这段时间,朱文亮一直在给女儿筹集手术费。但是,直到昨天他才筹集到5000元钱,给女儿在南京

脑科医院办了住院手续。医生告诉他,要给女儿做手术,还得准备6万元手术费。

“我到哪里去找钱呢?”坐在女儿的病床前,朱文亮一筹莫展。之前给女儿看病花掉的10万元钱,全部都是跟亲戚朋友借来的,如今再向别人开口,大家都在找理由推了。

采访中,记者发现朱雨霞左臀部肿得厉害。细问之下,才得知她的左臀部长了一个脂肪瘤,拉下裤子一看,足有三个馒头大。

朱文亮说,女儿的脂肪瘤也长了好几年了,以前就是一个小的,医生说要10万元手术费,他们一直拖着没给女儿开刀,如今越长越大。

“脂肪瘤还能再拖一拖,可是脑子里的瘤不能再拖了。”记者从南京脑科医院了解到,朱雨霞不仅脑子里长了一个瘤,还伴有严重的脑积水,要尽快手术。

### 友情提示

朱雨霞的妈妈沈翠香,在南京扫了26年大街。目前,她病倒了,没有退休金、没有医保,每个月仅靠微薄的低保金生活。

朱雨霞的爸爸朱文亮,还在每天为这座城市默默挥洒汗水。他们付出了劳动,但是挣来的钱远远不够给女儿看病。

如果大家愿意帮助这对环卫工,救救他们的女儿,可以拨打现代快报热线96060,或者前往秦淮区五老村社区西北菜园40号去看望他们,他们一家就暂住在一个9.5平方米的小平房中。大家也可以直接给朱雨霞汇爱心款:中国工商银行,6212814301000279367

## 对于爱心人士,我们想说声“谢谢”!

### 企业献爱心 100户困难家庭受捐助

快报讯(记者 钟晓敏)昨天上午,建邺区南苑街道携手东方正大百货商城,举办了一场“弘扬慈善济困美德,爱心扶助困难群众”的慈善捐款和资助困难群众的公益活动。活动中,东方正大百货商城向建邺区红十字会捐款10万元及10

万元的济困物资,用于帮助南苑街道困难群体。

“谢谢!”领到一床羽绒被、一瓶色拉油,家住虹苑小区的高女士眼泪都流了下来。高女士介绍,她的丈夫6年前就得了脑梗,今年又被查出尿毒症,每个月医药费自费

部分就要1000多元钱,“他的工资就1140元,每个月都不够看病。”

现代快报记者了解到,当天共有100户困难家庭来到了活动现场。除了重病家庭,还有残疾人家庭、孤寡独居家庭和低保边缘户。

“江苏正大管理有限公司自

2007年落户南京后,先后建立了江苏正大茶城、江苏东方正大百货商城。这个企业在发展壮大的同时,一直秉承着扶危济困、救助困难群体的美德。”南苑街道工作人员介绍,这已经是他们连续第三年给该街道贫困群体捐赠暖冬物资了。